
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

ATA DA 32°TRIGESIMA SEGUNDA SESSAO EXTRAORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019/2020) 8° PERIODO 15 DE 
OUTUBRO DE 2020 10:00 HORAS 

As 10 :00 (DEZ) HORAS DO DIA QUINZE DE OUTUBRO DE 2020, NO 

PLENI\RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA JOSE FARES 

LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS ALVES DE 

ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE 

OROS EM SESSAO EXTRAORDINARlA PARA DlSCUTIR E VOTAR O 

PARECER E VOTAR. PROJETO DE LEI 204//2020 DE28 DE SETEMBRO 

DE 2020 QUE DtSPOE SOBRE A flXA�AO DO SUBSIDIO DOS 
, , 

VEREADORES DO MUNICIPIO DE OROS. APOS A CHAMADA 

NOMINAL DE EDIS PRESENTES, CONST A TOU- SE AS PRESENCAS 

DOS PARLAMENTARES QUE FORAM CONVOCADOS ATRAVES DE 

EDITAL V IA REDE SOCIAL , WATHSAPP , LIGA<;AO CELULAR NA 

FORMA REG IMENTAL. ALEXAN0RE BENTO VIEIRA: FRANC ISCO 

SAMUEL NASCIMENT O AO: IR IN � BEZERRA DE SOUZA: 

JOAO JOAQUIM DA SILVA� • JOSE FRANCENILDO GOMES: 
LUIS ALVES DE ARAUJO: MARCELO ARAUJO NEVES: NEL�O 

RODRIGUES CANDIDO: PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE 
TEIXEIRA PINTO HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES 

PRESENTES, 0 PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO 
, 

EXTRAORDINARIA DESIGNADA PARA AQUELE DIA .  MOMENTO 

SEGUINTE DETERMINOU AO ASSESSOR ROGER DANTAS A LEITURA 

DO EXPEDIENTE : PROJETO DE EMENDA SUPRESSIVA N° 002/2020 
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EMENDA SUPRESSIVA AO ART I l l  PROJETO DE LEI 204//2020. LOGO 

EM SEGUIDA FORAM LIDOS OS PARECERES DAS COMISSOES DE 

F INANC::AS E ORC::AMENTO E CONSTITUIC::AO E JUSTIC::A SOBRE A 

EMENDA SUPRESSIVA TODOS FA VORA VEIS A APROVAC::AO. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU PROJETO DE EMENDA 

SUPRESSlVA EM VOTA<;AO RESTANDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE. CONTINUANDO FOi LiDO O PROJETO DE EMENDA 

MODIFICATIVA 003/2020 AO ART XI DO PROJETO DE LEI 204/2020. 

EM SEGUJDA FORAM LIDOS OS PARECERES DAS COMISSOES DE 

FINANC::AS E ORC::AMENTO E CONSTITUIC::AO E JUSTIC::A SOBRE A 
,  - 

EMENDA MODIFICATIVA TODOS FAVORAVEIS A APROVAC:,AO. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO EM VOTAC::AO, 

RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA FOi 

LIDO O PROJETO DE LEI 204/ /2020 DE 28 DE SETEMBRO DE 2020. 

QUE DISPOE SOBRE A FIXAC.i.O DO SUBSIDJO DOS VEREADORES 

DO MUNICIPIO D �6S. LIDOS TAMBE S PARECERES DAS 

COMtSSOES DE FtNANf Ji O E CONSTtTUt<;AO E 

JUSTl<;A, AMBOS A FAVOR DA APROVA<;AO DA MATERIA. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE SUBMETEU O PROJETO DE LEI 204/2020 A 

VOTA<;AO NOMINAL INDIVIDUAL DA SEGUINTE FORMA: 

ALEXANDRE BENTO VIEIRA VOTOU PELA A PROV AC::AO. 

FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO PELA APROVAC::AO. 

IRINEUDA BEZERRA DE SOUSA ANTES DE VOTAR FALOU QUE A 

POLEMICA NAS REDES SOCIAIS E A APROVA<;AO DE PROJETO 

COM O AUMENTO DO SALARlO DOS VEREADORES QUE TINHA 
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QUESTIONADO COM O VEREADOR VICENTE PINTO, PORQUE ELE 

CONCORDA VA QUE O PROJETO FOSSE APROVADO POR 

POLITICAGEM, FALOU QUE TEM MUITO RESPEITO PELO VEREADOR 

NEL<;O E VICENTE PINTO, EM SEGUIDA FEZ UM DESAFIO AOS DOIS 

VEREADORES JA QUE ELES NAO QUEREM O AUMENTO DE 

SALARlOS QUE ELES FA�AM UM DECLARA(;AO DOANDO ESSE 

DINHBRO PARA ALGUMA INSTITUl<;AO DA CIDADE E SE 
COMPROMETEU EM DOAR SUA PARTE TAMBEM, FALOU QUE ELES 

NAO IAM VOTAR PORQUE JA. TfNHAM CERTEZA QUE O PROJETO 

SERIA APROVADO. ABSTEVE-SE DE VOTAR. EM SEGUIDA O EDIL 
-  t  �  -  

JOAO JOAQUIM_. DA SILVA VOTOU PELA APROVACAO; JOSE 

FRANCENILDO GOMES PELA APROVACAO. MARA CIBELLY DA 

SILVA PINHEIRO PELA APROVACAO MARCELO ARAUJO NEVES 

PELA APROVAC:,AO, NELCO RODRIGUES eANDIDO FILHO ANTES 

DE VOTAR FALOU QUE A PALAYRA POLITlCAGEM NAO E B E M O  

TERMO, FALOU · l)LES E�QUANTO • A EADOR�S TEM O 
DtREtTO DE EXPOR SU tQ GENCtAS E ASStM QUE 

FUNC10NA SEJA LEGfSLATIVA, ESTADUAL OU FEDERAL QUE ELE JA 

TINHA COLOCADO OS TRES PRINCIPAIS PONTOS DE VISTA, DA 

NECESSIDADE DA CAMARA MUNICIPAL REALIZAR CONCURSO 

PUBLICO QUE GERARA DESPESA, QUEM FOR CONCURSADO VAi 

GANHAR SEUS SALARIOS CONFORME SUAS FUN<::OES, 0 

OR<;AMENTO DA CAMARA COMPROMETE 70% DO VALOR COM 

O PAGAMENTO DO SUBSIDIO DOS VEREADORES, SERA QUE SO OS 

30% RESTANTE SERlAM SUFICIENTES PARA REAUZAR UM 
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CONCURSO PUBLICO E MANTER ESSES FUNCIONARIOS, PORQUE 

O CONCURSO VIRA PODEM TER CERTEZA SE NAO FOR 2021 ,  MAIS 

VIRA EM BREVE. OUTRO PONTO, E O DA NECESSIDADE DA 

CAMARA TER SEUS EQUIPAMENTOS PARA FUNCIONAMENTO ISSO 

TAMBEM GERARA DESPESA, A CA.MARA TEM PREDIOS ALUGADOS 

QUE NAO ERA PARA TER� A CAMARA ERA PARA TER ESSES 

PROPRIOS RECURSOS, A QUEST AO DE UM VEICULO ELE ACHA 

IMPORT ANTE A CAMARA TER UM VEICULO NAS REUNIOES A 

CAMARA NAO SERIA NECESSARJO PAGAR DtARIAS SE FOSSE NO 
, - , 

VEICULO DA GAMARA HA ECONOMIA NESSE SENTIDO, E NA 

EVENTUALIDADE' UM SOBRA.  DE RECURSOS"' SERIA UM COISA 

INEDITA DA CAMARA MUNICIPAL, 0 PROXIMO PRESIDENTE QUE 

FOR ASSUMIR NA ATUAL SOBRA DE RECURSOS A CAMARA 

MUNICIPAL DESTINARIA PARA QUE FOSSE EMPREGADA EM 

ALGUMA COlSA. FALOU QUE VEREADOR DEVERIA GANHAR 

IGUAL A PROFESS 

AS PESSOAS CORRE "' l , E PERfODO ELEtTORAL 

ACHANDO QUE OS CAND1DATOS SAO RfCOS, FALOU QUE ERA 

CONTRA O REAJUSTE, NAO TEM COMO DIMINU IR ,  DEIXE NO QUE 
,  - 

ESTA, COM ISSO ANUALMENTE PODERA SERIA FEITA A CORREc;AO 

DE ACORDO COM O AUMENTO DE SALARIO MINIMO, ASSIM 

COMO TODOS OS DEMAIS SERVIDORES E SE COMPROMETE COM 

A VEREADORA IRINEUDA TODOS PRESENTES NO PLENARIO QUE SE 

A PARTJR DE 2022 0 SALARJO DOS VEREADORES CHEGAR A ESSE 

TETO DE 7.400 REAIS A DIFEREN<;A DOS SEIS MIL E DOZE SERA 
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DEBATIDO PARA ONDE SERAO EMPREGADOS. VOTOU PELA 

DESAPROVA<:;,AO, PORFIRIO VIANA RODRIGUES ANTES DE VOTAR 

FALOU QUE O VEREADOR NEL<:;,O T INHA PREJUDICADO OS 

VER EA DOR ES HA QUA TRO ANOS A TRAS, QUERENDO SER O 

SALVADOR DA PATRIA, FALOU QUE O VEREADOR TINHA 

PREJUDJCADO ESTA CASA BARRANDO UM AUMENTO MAIS DO 

QUE JUSTO NA EPOCA, E HOJE MAIS UM VEZ ESTAVA QUERENDO 

FAZER POUTtCA EM CtMA DOS COLEGAS VEREADORES PARA SAtR 

DIZENDO QUE E O BONZfNHO, QUE NEL(;O GANHAVA SUPER BEM 

TINHA O SALAR10 DE PROFESSOR, DE VEREADOR E TINHA AINDA 

SUA CONTRIBUl<:;,AO COMO SINDICALISTA QUE ELE NAO DEIXOU 

PORQUE AMAYA AQUILO. FALOU QUE TINHA O MAIOR RESPEITO 

PELO COLEGA VICENTE MAIS SE QUEIXOU MUITO DO AUMENTO 

DA CAMPANHA PASSADA, ESPERAVA NAQUELE DIA QUE ELE 

ANSAUSASSE MUff O BEM, 0 REAJUSTE E O MlNIMO E SO PARA 

DOIS MIL E VINTE IS, NINGUEM SABE EM VAi CONTINUAR, 

QUE OS VEREADORES , I Q  NO REAJUSTE MAIS DO 

QUE JUSTO, QUE ESTA CASA ESTA COM 8 ANOS QUE NAO TEM 

AUMENTO, QUE OS VEREADORES EST.AO APROVANDO REAJUSTE 

DE SALARIO PARA 2022 ESTAO APROVANDO PARA 7.400 REAIS SE 

O ATUAL PRESIDENTE QUISER DA, SE NAO DEPENDENDO DA 

SITUA<:;,AO DO NOSSO PAIS, ELE PODE CONTINUAR COM 6 .0 12  

REAIS, ELE NAO E OBRIGADO A DAR 7.400 REAIS, ESTAO 

APROVANDO UM PROJETO PARA 7.400 REAIS Q U E J A  ERA DESDE 

2016. 0 AUMENTO E MINlMO. VOTOU PELA APROVA<:;,AO. A 
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SEGUIR O EDIL VICENTE TEIXEIRA PINTO FALOU QUE ERA A HORA 

QUE A PESSOA FALA EM POLITICO UMA COISA QUE ELE NAO E, 

POIS TANTO FAZIA, ELE FALAR O QUE SENTIA. ELE YOTARIA NO 

PROJETO NA MANEIRA QUE ELE QUIZESSE, E FALOU QUE NAO E O 

TIPO DE PESSOA QUE FAZIA POLITICA COM ISSOl POR ISSO SE 

ABSTEVE DE VOTAR. 0 PROJETO FOi APROVADO POR MAIORIA 

COM SETE VOTOS A FAVOR, DUAS ABSTEN(;OES E UM PELA 

DESAPROVA(;AO. E NADA MAIS HAVENDO A TRATA, 0 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO. EU, ANDREIA 

CLEMENTE DE LIMA DIGITEI A PRESENTE ATA QUE AP6S LIDA, SERA 

SUBMETIDA A DISCUSS.AO E YOTAC:,AO POR QUEM E D E  DIREITO. 
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